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 صفر قرار میدهیم  𝑥سپس چون عرض از مبدا میخاد به جای را با هم عوض کنیم  𝑦و  𝑥کافیست جای 

3𝑥 − 2𝑦 = 4 ⟹ 𝑦 = −2 

 

{
  
 

  
 𝑥 ≥ 0     − 𝑥2 −

1

2
+
9

2
> 3𝑥 → 2𝑥2 + 7𝑥 − 9 < 0      (−

9

2
 , 1) ∩ 𝑥 ≥ 𝑜 → [0 , 1) 

                                                                                                                                 

 

𝑥 < 0     − 𝑥2 −
1

2
+
9

2
> 𝑥 → 2𝑥2 + 3𝑥 − 9 < 0     (−3 ,

3

2
) ∩ 𝑥 < 𝑜 → (−3 , 0)     

 

 در نتیجه داریم:

           [0 , 1) ∪  (−3 , 0) =  (−3 , 1) →
−3 + 1

2
= −1 

 

 = رابطه ی کسینوس ها 

 𝑥2 = (5 + √6)
2
+  (5 − √6)

2
− 2(5 + √6)(5 − √6)𝑐𝑜𝑠120 = 

 

25 + 6 + 10√6 + 25 + 6 − 10√6 + 19 = 81         →   𝑥 = 9 

 

 

[
−1 2
3 4

] × [
−1 2
3 4

] = [
7 6
9 22

] مجموع            = 44  
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𝑥̅ = 1 =
2(−10) + 5(−5) + 8(−0) + 5𝑎 + 40

19 + 𝑎
    → 19 + 𝑎 = −20 − 25 + 05𝑎 + 40 

→ 4𝑎 = 24 → 𝑎 = 6 

𝑎

19+𝑎
× 100 =  =درصد فراوانی نسبی24

 

 

 

𝑐𝑣 =
𝛿

𝑥̅
→

6

100
=
𝛿

25
→ 𝛿 = 1/5 

𝛿2 = 2/25 =
𝑥1

2+⋯+𝑥𝑛
2

𝑛
− (𝑥̅)2    

 52/5میانگین مساحت ها= -  252

 =میانگین مساحت ها 52/756

 

  

 مجموع دو تاس 5 3 4 2 7 6 8 9 21 22 25

 تعداد حالات 2 5 3 4 2 7 2 4 3 5 2

 

𝑝(𝐴) =
9

36
=
1

4
 

79 77 79 77 9 X 

71 5 1 5- 71- x-17 

4 a 8 5 7 F 



 مسلم احمدیان-وحید حسین طلایی                                                                                                   79سوالات ریاضی تجربی

 دبیرستان های نورآباد لرستان دبیران

 مسلم احمدیان                                                                                                                                      وحید حسین طلایی      

 

 

 

{
 
 

 
 ∆> 0  → 𝑚2 + 3𝑚 − 18 > 0 → {

𝑚 > 3
𝑚 < −6

−
𝑏

𝑎
< 0       →     

2𝑚

𝑚 − 6
< 0     → 0 < 𝑚 < 6

𝑐

𝑎
 > 0     →      

−3

𝑚 − 6
  > 0   →   𝑚 < 6

 

3اشتراک جواب ها =  < m < 6 

 

 

 

√2
2
(𝑠𝑖𝑛𝑥 − 𝑐𝑜𝑠𝑥)

√2
2
(𝑠𝑖𝑛 + 𝑐𝑜𝑠𝑥)

= 2              → 𝑠𝑖𝑛𝑥 − 𝑐𝑜𝑠𝑥 = 2𝑠𝑖𝑛𝑥 + 2𝑐𝑜𝑠𝑥  → 𝑠𝑖𝑛𝑥 = −3𝑐𝑜𝑠𝑥 → 𝑡𝑎𝑛𝑥 = −3 

 

 

 

2𝑥 − 3 = 𝑡 → 𝑥 =
𝑡 + 3

2
 

𝑓(𝑡) = 4 (
𝑡 + 3

2
)
2

− 14(
𝑡 + 3

2
) + 13 = 𝑡2 + 6𝑡 + 9 − 7𝑡 − 21 + 13 = 𝑡2 − 𝑡 + 1 
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ℎ𝑜𝑝  lim
𝑥→4

6𝑥 − 10

−
1

2√𝑥

2√3 − √𝑥

=
14

−1
2 × 2
2

= −14 × 8 = −112 

 

{
𝑓(3+) = 𝑎 log2 4 = 2𝑎

𝑓(3−) = 3𝑎 + 1
      →   𝑎 = −1 

𝑥 < 3:   𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥 + 2𝑥−3 = −𝑥 + 2𝑥−3 

𝑓(2) = −2 + 2−1 = −2+
1

2
= −1/5 

 

𝑦 = 𝑠𝑖𝑛4 + 𝑐𝑜𝑠4 = 1 − 2𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑐𝑜𝑠2𝑥 = 1 − 2(𝑠𝑖𝑛𝑥 𝑐𝑜𝑠𝑥)2 = 1 −
1

2
𝑠𝑖𝑛22𝑥 

𝑦′ = 0 −
1

2
× 2 × 2𝑠𝑖𝑛2𝑥 × 𝑐𝑜𝑠2𝑥 = −𝑠𝑖𝑛4𝑥    → 𝑦′ (

𝜋

8
) = −𝑠𝑖𝑛4(

𝜋

8
) = −1 

 

(
5

4
) (
3

4
)
4

(
1

4
)
1

+ (
5

5
) (
3

4
)
5

(
1

4
)
0

= 5 ×
34

45
+ 1 ×

35

45
=
405 + 243

45
=
648

45
=
81

128
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 نزولی است.پس داریم: 5های کوچکترمساوی  xبا توجه به شکل برای 

𝑥 ≤ 2 → 𝑓(𝑥) = −𝑥 + 2 − 𝑥 − 3 = −2𝑥 + 5 

−2𝑥 + 5 = 2𝑥2 − 𝑥 − 10 → 2𝑥2 + 𝑥 − 15 = 0 → (2𝑥 − 5)(𝑥 + 3) = 0 → {

𝑥 = ق ق3−

𝑥 =
5

2
غ ق ق

 

 

 lim
𝑛→∞

𝑢𝑛 =
1

3
      ,     𝑢1 = 1      → 1 −

1

3
=

2

3
 

 

𝑓(𝑡) = 40 = 60 − 50𝑒−0/25𝑡 

50𝑒−0/25𝑡 = 20 → 𝑒−0/25𝑡 =
2

5
    

−
25

100
𝑡 = 𝐿𝑛

2

5
= −𝐿𝑛

5

2
= −

91

100
 

𝑡 =
91

25
= 3 +

16

25
روز 29سه ماه و    
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𝑡𝑎𝑛𝑥 =
1

𝑡𝑎𝑛3𝑥
= 𝑐𝑜𝑡3𝑥 = tan (

𝜋

2
− 3𝑥) 

𝑥 = 𝑘𝜋 +
𝜋

2
− 3𝑥 → 4𝑥 = 𝑘𝜋 +

𝜋

2
 → 𝑥 =

𝑘𝜋

4
+
𝜋

8
 

 

4𝑎              پیوستگی  − 2𝑏 + 4 = −8 + 2 → 4𝑎 − 2𝑏 = −10 

𝑓−
′ = 𝑓+

′ :    2𝑎(−2) + 𝑏 = 3(−2)2 − 1 

{
4𝑎 − 2𝑏 = −10
−4𝑎 + 𝑏 = 11

          →      {
𝑎 = −3
𝑏 = −1

 

𝑓(1) = −3 − 1 + 4 = 0 

 

 

𝑦′ = −

14𝑥

2√7𝑥2 − 2𝑦

−2

2√7𝑥2 − 2𝑦
+ 2𝑦

  → (1,3) → −

7
1

−1
1 + 6

= −
7

5
→ شیب قائم =

5

7
 

 

′𝑦نزولی   =
4

3
𝑥
1
3 −

4

3
𝑥−

2
3 =

4

3
(
𝑥 − 1

√𝑥2
3 ) → 𝑦′ < 0 → 𝑥 < 1 

′′𝑦تقعرپایین  =
4

9
𝑥−

2
3 +

8

9
𝑥−

5
3 =

4

9
(
𝑥 + 2

√𝑥5
3 )   →  𝑦′′ < 0 →  −2 < 𝑥 < 0   

2−اشتراک  < 𝑥 < 0 
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𝑓′(𝑥) = 3𝑥2 − 12𝑥 + 9 = 3(𝑥 − 3)(𝑥 − 1) {
𝑥 = 1
𝑥 = 3

 

𝑓(1) = 6       ,      𝑓(3) = 2 

 

 با توجه به شکل گزینه چهارم جواب است

 

 

√(𝑥 − 3)2 + (𝑦 − 6)2 = 4√𝑥2 + 𝑦2 

 

𝑥2 − 6𝑥 + 9 + 𝑦2 − 12𝑦 + 36 = 4𝑥2 + 4𝑦2 → 3𝑥2 + 3𝑦2 + 6𝑥 + 12𝑦 − 45 = 0 

𝑥2 + 𝑦2 + 2𝑥 + 4𝑦 − 15 = 0 → 𝐾 = √1 + 4 + 15 = 2√5 → قطر = 4√5                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

 

 

𝑂(1,2)     ,      𝐴(0,2) 

2𝐶 = 2√5 → 𝐶 = √5           , 𝑎 = 1   

𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2         → 𝑏 = 2 
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(−1 × 3) + (1 × 3) + (4 × 3) = 12 

 

∫ (2𝑥 − 𝑥−
3
2

5

−1

)𝑑𝑥 = (𝑥2 +
2

√𝑥
) |
5

−1
= 14 

 

12 = 𝐵 − 𝐶 

𝐵 + 𝐶 = 90 

𝐵 = 51     ,    𝐶 = 39 
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2𝑥 + 2𝑦 = 12√3 

𝑥 + 𝑦 = 6√3 

𝑐𝑜𝑠60° =
𝑥

𝑦
=
1

2
→ 2𝑥 = 𝑦 

𝑥 + 𝑦 = 6√3 → 3𝑥 = 6√3 → 𝑥 = 2√3, 𝑦 = 4√3 

ارتفاع = 𝑠𝑖𝑛60° × 𝑥 =
√3

2
× 2√3 = 3 

مساحت = 4√3 × 3 = 12√3 

 

 

 

𝑂𝐴

𝑀𝑁
=
𝐴𝑄

𝑄𝑀

𝑂𝐵

𝑀𝑁
=
𝐵𝑃

𝑃𝑁}
 
 

 
 

→
𝑂𝐴

𝑂𝐵
=
𝐴𝑄

𝑄𝑀
×
𝑃𝑁

𝐵𝑃
→
𝑂𝐴

𝑂𝐵
= 1 ← تالس →

𝐴𝑄

𝑄𝑀
=
𝐵𝑃

𝑃𝑁
 

 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرادانلود



 مسلم احمدیان-وحید حسین طلایی                                                                                                   79سوالات ریاضی تجربی

 دبیرستان های نورآباد لرستان دبیران

 مسلم احمدیان                                                                                                                                      وحید حسین طلایی      

 

 

 

 

 

(2√4)مساحت مربع
2
= 32 

حجم منشور = 32 × 6 = 192 
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